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Poseta vatrogascima
   Najmlađi članovi Odreda izviđača “Nadel“ su u subotu, 12. decembra posetili Vatrogasnu
brigadu grada Pančeva.   Tom prilikom poletarci i pčelice su saznali mnoge stvari vezane za
vatru koja je kako poslovica kaže “dobar sluga a loš gospodar“. Vatrogasni instruktori su
izuzetno temeljno i zanimljivo pričali o svom poslu i zainteresovali mlade izviđače. Skauti su
videli veliki broj vozila koja su u sastavu protivpožarne službe, šipku za sputanje, kompletnu
vatrogasnu opremu koja ima preko 30 kilograma, koju su mogli i da isprobaju. Veoma je
interesantno videti veliki protivpožarni tenk, guseničar za gašenje hemijskih fabrika koji se
pokreće daljinskim upravljačem. Nakon svega mali izviđači su imali prilike da se provozaju
vatrogasnim vozilima uz vatrogasnu sirenu. Nakon posete vatrogascima poletarci i pčelice su
posetili park Barutana i Narodnu baštu kako bi sabrali utiske kojih je bilo izuzetno mnogo.

    Poseta vinariji “Jeremić“
   Kao nagradu za svoj volonterski rad tokom čitave godine koja je bila izuzetno berićetna, stariji
izviđači, izviđačke vođe i prijatelji organizacije nagrađeni su za svoj rad jednom simpatičnom
ekskurzijom u obližnje Smederevo. Pored obilaska znamenitosti ovog istorijskog grada:
smederevske tvrđave, lepo uređenog centra i dunavskog keja, brđani i brđanke su obišli
savremenu vinariju koja se nalazi na mapi vinskog puta kroz Srbiju. Vinarija je osnovana 2010.
godine i za vrlo kratko vreme je uspela da stvori nekoliko brendova i plasira nekoliko stotina
hiljada litara ove “božanske“ tečnosti. Na internacionalnom sajmu vina u Beču 2013. godine na
kome je učestvovalo 1.847 proizvođača vina iz 39 država sa 12.299 različitih brendova, belo
vino pod nazivom “sonata“ iz ove vinarije je osvojilo srebrnu medalju za kvalitet. Vina u ovoj
vinariji su zahvaljujući muzičkoj akademiji koju je pohađao njen vlasnik dobila adekvatna imena.
Poznati brendovi su pored “sonate“, “kanon“, “rondo“ i “duet“. Izviđači su se od strane vlasnika
ove vinarije upoznali sa kompletnim procesom proivodnje, obišli vinski podrum gde se skladište
i čuvaju vina u specijalnim drvenim buradima uvezenim iz Francuske, punionicu i prodajni salon.
Nakon obilaska vinarije, i naravno neizbežne degustacije, Slavoljub Jeremić, vlasnik vinarije
upriličio je izviđačima iz Starčeva bogati ručak u restoranu uz predivno kvalitetno vino.
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